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Eixo Temático: Inserir o nome do eixo temático

· NÚMERO DE PÁGINAS: no mínimo 3 páginas e não deverá ultrapassar 6 páginas;
· NÚMERO DE AUTORES: de acordo com cada estudo;
· FORMATAÇÃO: todo o corpo do texto deve ser redigido em Times New Roman, tamanho 12, justificado. Atenção ao espaçamento: não adicionar espaço antes ou após os parágrafos e títulos, manter entrelinhamento simples (1,0) do título até a introdução, além de quadros e tabelas, e 1,5 cm a partir da introdução. Os parágrafos devem apresentar recuo de 1,25 cm;
· ESTRUTURA:  o texto deve, obrigatoriamente, apresentar: RESUMO; Palavras-chave; INTRODUÇÃO; METODOLOGIA; RESULTADOS E DISCUSSÃO; CONCLUSÕES e REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS. Com a necessidade de inserir subtítulos, apenas a presença de subtítulos secundários serão aceitos, redigidos em caixa baixa e negrito.
· ILUSTRAÇÕES: devem ser citadas no corpo do texto (p. ex: Tabela 1, Figura 1, Quadro 1, Gráfico 1), com legenda acima e fonte abaixo da mesma. Devem conter a unidade de medida,  espaçamento simples (1,0 cm) e ser de fácil entendimento. Figuras: não exceder o tamanho de 10 cm de largura ou altura e devem apresentar a mesma fonte do texto. Tabelas: com entrelinhamento simples, restritos aos resultados e/ou informações quantitativas, devem estar ausentes de bordas externas do lado direito e esquerdo. Quadros: com entrelinhamento simples, restritos aos resultados e/ou informações qualitativas; devem conter todas as bordas externas.
· LEGENDAS E FONTES: as legendas devem ser numeradas com algarismos arábicos separados por ponto (.) (p. ex.: Figura 1. Desenho amostral da área de estudo.), e entrelinhamento simples. Descrever a legenda de modo que se entenda a ilustração independente do texto. As fontes, devem ser inseridas abaixo das ilustrações (p. ex.: Fonte: os autores, ou Fonte: adaptado de autor, 2023).
· ORIENTAÇÕES ADICIONAIS: ao longo do texto deve ser utilizado o sistema internacional de unidades (SI). Nomenclatura científica e siglas, devem ser inseridos por completo na primeira vez que citada no texto. Mapas de localização devem conter, obrigatoriamente a grade de coordenadas geográficas, legenda, DATUM, norte, e a fonte dos dados. Recomenda-se citações com base em publicações dos últimos seis anos.

RESUMO
Resumo de até 1000 caracteres (com espaços), em fonte Times New Roman, corpo 11pt, normal, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas. O texto deve ser claro, sucinto e, obrigatoriamente, explicar o(os) objetivo(s) pretendido(s) do trabalho, os principais procedimentos metodológicos adotados, os resultados mais expressivos e conclusões. 
Palavras-chave: inserir três palavras-chave. Não repetir palavras que estejam no título. Separar as palavras-chave por ponto e vírgula (;) e finalizar com ponto (.). Fonte Times New Romam, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.

ABSTRACT (Opcional): Tradução do resumo para o inglês. Máximo de 1000 caracteres (com espaços), em fonte Times New Romam, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.
Keywords (Opcional): Tradução das palavras-chave para o inglês. Fonte Times New Romam, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.

INTRODUÇÃO 
Na seção de Introdução, o autor deve: descrever o estado-da-arte do problema, com a devida fundamentação teórica, justificar e apresentar os objetivos do seu trabalho e as questões norteadoras.

METODOLOGIA
O texto da Metodologia deve ser conciso, mas suficientemente claro, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou de análises laboratoriais empregadas. Também deve contemplar as exigências dos preceitos éticos da investigação científica. 

RESULTADOS E DISCUSSÃO 
Esta seção, deve conter os dados obtidos e deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada na pesquisa, indicando sua relevância para a sua área de conhecimento e possíveis limitações. 

CONCLUSÕES

Nesta seção deve-se destacar as principais contribuições do estudo para a área do conhecimento em que está inserido e com base nos objetivos e resultados apresentados do Resumo Expandido, porém, sem comentários adicionais.

AGRADECIMENTOS (OPCIONAL)

Este item é opcional e é destinado a informar agências financiadores, instituições apoiadoras e colaboradores, quando houver.
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