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Título do trabalho em português, espanhol ou inglês, fonte Negrito, tamanho 12, centralizado.
Título do Trabalho em Inglês, tamanho 12, itálico, centralizado.
 SOBRENOME, Nome1; SOBRENOME, Nome2 
1 Instituição, email@provedor.com.br; 2 Instituição, email@provedor.com.br (Times New Roman fonte 10, centralizado)
Eixo Temático: Inserir o nome do eixo temático
Por favor, deixe um espaço simples para iniciar outro item 
O Resumo Expandido não deverá ultrapassar 6 páginas. Poderá ter até 13 autores. Todo o corpo do texto deve ser redigido em Times New Roman, tamanho 12, justificado e com espaçamento 1,5 cm entre linhas e entre parágrafos.  Os parágrafos devem apresentar recuo de 1,25 cm e as tabelas e figuras devem ser citadas por extenso no corpo do texto (ex: Figura 1; Tabela 1). Ao longo do texto deve ser utilizado o sistema internacional de unidades (SI) para indicação de medidas. Na sua estrutura o texto deve, obrigatoriamente, apresentar: 1. Introdução; 2. Metodologia; 3. Resultados e Discussão; 4. Conclusões; Palavras-chave; Agradecimentos (opcional) e Referências Bibliográficas.

Resumo

Resumo de até 1.000 caracteres (com espaços), em fonte Times New Roman, corpo 11pt, normal, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas. O texto deve ser claro, sucinto e, obrigatoriamente, explicar o(os) objetivo(s) pretendido(s) do trabalho, os principais procedimentos metodológicos adotados, os resultados mais expressivos e conclusões. 

Palavras-chave: até cinco palavras-chave. Não repetir palavras que estejam no título. Separar as palavras-chave por ponto e vírgula (;) e finalizar com ponto (.). Fonte Times New Roman, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.
Keywords: Tradução das palavras-chave para o inglês. Fonte Times New Roman, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.
Por favor, deixe um espaço simples para iniciar outro item 
Abstract (Opcional): Tradução do resumo para o inglês. Máximo de 1.000 caracteres (com espaços), em fonte Times New Roman, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.
Por favor, deixe espaçamento de 1,5 entre linhas para iniciar outro item

INTRODUÇÃO 

Na seção de Introdução, o autor deve descrever o estado-da-arte do problema, com a devida fundamentação teórica, justificar e apresentar os objetivos do seu trabalho e as questões norteadoras.

METODOLOGIA

O texto da Metodologia deve ser conciso, mas suficientemente claro, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou de análises laboratoriais empregadas. Também deve contemplar as exigências dos preceitos éticos da investigação científica. 

RESULTADOS E DISCUSSÃO

Esta seção, deve conter os dados obtidos e deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada na pesquisa, indicando sua relevância para a sua área de conhecimento e possíveis limitações. 

CONCLUSÕES

Nesta seção deve-se destacar as principais contribuições do estudo para a área do conhecimento em que está inserido e com base nos objetivos e resultados apresentados do Resumo Expandido porém, sem comentários adicionais.

AGRADECIMENTOS (OPCIONAL)

Este item é opcional e é destinado a informar agências financiadoras, instituições apoiadoras e colaboradores, quando houver.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Na lista das referências deverá aparecer apenas a bibliografia citada no texto, em ordem alfabética e de acordo com as normas da ABNT NBR 6023:2023.
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